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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa.

Eu quero, em nome da Mesa Diretora, fazer uma saudação aos populares
que se encontram aqui na galena. Acredito que vieram assistir à posse do novo
Deputado Distrital Geraldo Naves. Sejam bem-vindos a esta Casa.

Eu quero, de antemão, agradecer a presença do Deputado Cristiano Araújo.
Contamos, também, com a presença dos Deputados Batista das Cooperativas,
Raimundo Ribeiro, Milton Barbosa, Benício Tavares e das Deputadas Eurides Brito e
Jaqueline Roriz. Eles se encontram aqui ao lado, em reunião do Plenário.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito a dispensa da
leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 64a Sessão Ordinária;

- Ata da 18a Sessão Extraordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 65a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - É bom dizer que assim que
tivermos em condições de realizar a cerimonia de posse do Deputado Geraldo Naves,,
suspenderemos a presente sessão ordinária.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, quero comunicar à Mesa que os Deputados do Bloco Democratas-
Progressistas estão, neste momento, em reunião na sala de reuniões do PMDB.
Portanto, daqui a alguns instantes, teremos a presença de mais quatro
Parlamentares neste plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Sabemos que hoje é um dia
repleto de discussões e negociações, até porque a emenda à Lei Orgânica que
permite a possibilidade de reeleição da atual Mesa é um dos temas que está sendo
discutido.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Cristiano Araújo, que proceda à chamada
nominal dos Deputados para verificação de quorum. Se tivermos quorum para a
realização do Pequeno Expediente, iniciaremos pelos Comunicados de Líderes.

(Procede-se à verificação de quorum.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO [Ix l SESSÃO ORDINÁRIA | [EXTRAORDINÁRIA

VERIFICAÇÃO DE QUORUM

LISTA DE VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS DEPUTADOS
5a LEGISLATURA - 2* SESSÃO LEGISLATIVA- 2007/2010

DEPUTADO (A)
BATISTA DAS COOPERATIVAS - PRP

BENÍCIO TAVARES - PMDB

BERINALDO PONTES - PP

BISPO RENATO -PR

BRUNELLI-DEM

CABO PATRÍCIO -PT

CHICO LEITE -PT

CRISTIANO ARAÚJO - PTB

DOUTOR CHARLES - PTB

ÉRIKAKOKAY-PT

EURIDES BRITO -PMDB

JAQUELINE RORIZ - PSDB

LEONARDO PRUDENTE - DEM

MILTON BARBOSA - PSDB

PAULO RORIZ -DEM

PAULO TADEU- PT

PEDRO DO OVO -PMN

RAADMASSOUH-DEM

RAIMUNDO RIBEIRO - PSL

REGUFFE-PDT

ROBERTO LUCENA - PMDB

ROGÉRIO ULYSSES - PSB A

WILSON LIMA -PR t

ALÍRIONETO-PPS \

TOTAL \\

PRESENTE

v:

x

y:

v:

K

><

06

AUSENTE

x:
^
XL
X^
yL

*L

X

*
<
X
X.

yL
X

x
-/
/

K̂

n

LICEN.

SECRETARIA DEPUTADO (A)



4
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA TVTOT A Ç T A f\í TTP P A ¥?TP A Q
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO iV\J 1 A)3 1 A \£ U J. VXK./VF l^/\k>
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

20 08 2008

Horário Início

15h45min

Sessão/Reunião

65a Sessão Ordinária

Página

3

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, tendo vem vista que há várias reuniões ocorrendo neste momento
nesta Casa, com os Parlamentares se organizando e buscando uma série de
encaminhamentos, e com a posse do nosso companheiro que está chegando a esta
Casa, Deputado Geraldo Naves, solicito a V.Exa. que suspenda a sessão para
fazemos os encaminhamos necessários.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acato a solicitação de V.Exa.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante trinta minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h54min, a sessão é reaberta às I6h59min.)

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está reaberta a sessão.

Convido o Deputado Batista das Cooperativas a secretariar os trabalhos da
Mesa.

Conforme ficou acordado entre os Deputados, não haverá hoje os
Comunicados de Líderes e de Parlamentares.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 65a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr. Secretário,
Deputado Batista das Cooperativas, que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

Antes, porém, faço um apeio a todos os Deputados que se encontram nas
dependências desta Casa, nos gabinetes ou nas lideranças para que compareçam ao
plenário, pois temos uma matéria importante para ser votada na tarde de hoje.

(Procede-se à verificação de quorum.}
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 18 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 5:

Apreciação, em turno único, em regime de urgência, do Processo n° 27, de
2008, de autoria do Poder Executivo, que "homologa o convénio ICMS n° 69, de 4 de
julho de 2008, que 'autoriza o Distrito Federal a isentar do ICMS a comercialização
de sanduíches denominados B/g Mac efetuada durante o evento McDia Feliz e dá
outras providências"'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ.

Informo que o processo necessita do parecer da CEOF, que deve concluir em
Projeto de Decreto Legislativo, autorizativo.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, o Deputado Chico Leite solicita que seja registrada a sua presença.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa,

Esta Presidência designa o Deputado Cristiano Araújo para emitir parecer
sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer:
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COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS - CEOF

PARECER Nfi. /2008.

Da COMISSÃO DE ECONOMIA,
ORÇAMENTO E FINANÇAS, sobre o
Processo nc. 27/2008, que trata da
Mensagem do Executivo nfl. 238, de 2008,
que dispõe sobre o Convénio ICMS 69/08, de
04 de julho de 2008.

AUTOR: Poder Executivo
RELATORIA: Dep. Paulo Roriz

l - RELATÓRIO

Por intermédio da Mensagem nfi. 238/2008, o Governador do Distrito
Federal submete a esta Casa Legislativa a homologação do Convénio ICMS
69/08, de 04 de julho de 2008.

O Convénio ICMS 69/08 autoriza o Distrito Federal a conceder isenção
de ICMS devido na mercantilização do sanduíche "Big Mac" efetuada durante o
evento "McDia Feliz".

O referido Convénio autoriza o Distrito Federal a conceder às
empresas da rede MC Donald's (lojas próprias e franqueadas), isenção do ICMS
na comercialização dos sanduíches BIG MAC efetuada no dia 30 de agosto de
2008, durante o evento denominado "Mc Dia Feliz", sendo obrigatória a
destinação de todo o faturamento com o citado sanduíche naquela data à
Associação Brasileira de Assistência às Famílias de Crianças Portadoras de
Câncer e Hemopatias - ABRACE. Tal obrigatoriedade deverá ser comprovada
junto à Subsecretária da Receita da Secretaria de Estado de Fazenda.

É o relatório.

II-VOTO DO RELATOR

O Regimento Interno desta Casa, em seu Art. 64, estabelece a
competência desta Comissão para analisar a admissibilidade quanto à
adequação orçamentaria e financeira e emitir parecer sobre o mérito das
matérias no tocante a adequação ou repercussão orçamentaria ou financeira das



proposições, ou que tenham
financeira e patrimonial.

natureza tributária, creditícia, orçamentaria,

Face à relevância social que se reveste a medida, somos favoráveis à
homologação do Convénio ICMS na. 69/08, de 04 de julho de 2008, no âmbito
desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, apresentado na
forma do presente Projeto de Decreto Legislativo - PDL.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Deputado
Presidente

Deputado Paulo Roriz
Relator
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 18 Deputados.
Votado o parecer da CEOF, informo que o Projeto de Decreto Legislativo

oriundo do Processo n° 27, de 2008, recebeu o número 210, de 2008.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
210, de 2008, de autoria da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, que
"homologa o Convénio ICMS 69, de 4 de julho de 2008".

Relatora: Deputada Eurides Brito -CCJ.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, analiso o Projeto de Decreto
Legislativo n° 210, de 2008, que "homologa o convénio ICMS n° 69, de 4 de julho de
2008, que 'autoriza o Distrito Federal a isentar do ICMS a comercialização de
sanduíches denominados B/g Mac efetuada durante o evento MacDia Feliz e dá
outras providências"'.

Como se trata de um Projeto de Decreto Legislativo, ao ser elaborado pelo
setor competente desta Casa, já foi examinado. E como faz parte do próprio
processo, já foi observado se ele continha todas as exigências para que daqui
pudesse ser feito o Decreto Legislativo.

Digo que é uma das causas mais meritórias que me dá o prazer de relatar,
porque a renda desse Big Mac, a concessão de isenção de ICMS para o sanduíche B/c
Mac, será efetuada no dia do McDIa Feliz. A renda será totalmente para a construção
do Hospital da ABRACE. Eles fazem isso há vários anos. Essa é uma das obras mais
meritórias do Distrito Federal e tem dado resultado para aquela instituição. Ainda
ontem eu conversei com a Presidente da ABRACE e ela me disse que o Hospital está
praticamente pronto, podendo ser inaugurado nos primeiros dias do ano que vem. A
parte arquitetônica fica pronta agora e os equipamentos entrarão. Mais esse reforço
financeiro que chega à instituição irá colaborar. Ninguém, nesta Casa, poderia votar
contra este projeto de decreto legislativo.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, encaminhamos pela
aprovação do projeto.
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E o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Em discussão o PDL n° 210, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação, em turno único.

Informo que a matéria necessita de dezesseis votos favoráveis.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 21 votos favoráveis, Houve 3 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 210, de
2008, Processo n° 27, de autoria do Poder Executivo, que "homologa o convénio
ICMS n° 69, de 4 de julho de 2008, que 'autoriza o Distrito Federal a isentar do ICMS
a comercialização de sanduíches denominados B/g Mac efetuada durante o evento
McDia Feliz s dá outras providências"7.

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solícito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, gostaríamos de confraternizar com o Deputado Geraldo Naves, a quem
saúdo em nome da Liderança de Governo, em nome do Governador.

Deputado Geraldo Naves, é uma alegria ter V.Exa. integrando os quadros
desta Casa. Receba o abraço carinhoso do seu amigo, admirador, vizinho por hoje
estarmos juntos aqui.

Para que o Deputado Geraldo Naves possa voltar à sua solenidade, à sua
festa, pois muitos amigos vieram de outras partes do País para manifestar carinho a
S.Exa., vamos liberá-lo a fim de que S.Exa. possa receber, abraçar e cumprimentar
seus amigos.
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Por parte desta Liderança, não há mais nenhum item da pauta a ser
apreciado, conforme acordo feito na tarde de hoje, Sr. Presidente.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
em nome da Bancada do Partido dos Trabalhadores, saúdo o Deputado Geraldo
Naves e lhe desejo sucesso na caminhada nesta Casa.

Aproveito a oportunidade para enaltecer o trabalho da Polícia Militar e das
instituições de Segurança Pública hoje no desfecho de um assalto com seis reféns na
cidade de Ceilândia. Todos os reféns foram libertados e a polícia conseguiu êxito na
sua empreitada.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, em nome da Bancada do PRP, também quero externar ao Deputado
Geraldo Naves as nossas congratulações. Seja bem-vindo a esta Casa, Deputado.
V.Exa. sempre foi um valoroso defensor da segurança pública no Distrito Federal. É
um prazer tê-lo conosco. Esta Casa está em festa hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 65a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, em nome do Partido Progressista, eu gostaria de parabenizar o novo
Deputado Distrital Geraldo Naves e lhe desejar muita sorte, muita saúde e
prosperidade neste Legislativo. Que Deus o abençoe e ilumine os seus caminhos aqui
dentro a fim de que possamos ajudar a construir uma Brasília melhor. Parabéns,
Deputado Geraldo Naves.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Deputado Cabo Patrício, em nome da Bancada do Partido dos Trabalhadores, já
externou muito bem as palavras de nossa Bancada, mas quero acrescer...

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Chico Leite, o
Deputado Cabo Patrício se pronunciou em nome da Bancada do PT, mas V.Exa.,
como futuro Governador, também tem direito à palavra.

DEPUTADO CHICO LEITE - Como digo, o que fazemos hoje, que é trabalhar
muito, nós sabemos; o futuro, só a população - e sobretudo Deus - é que dirá.

Quero dirigir-me - com a permissão do Líder Deputado Cabo Patrício - ao
Deputado Geraldo Naves para dizer-lhe que seja bem-vindo a esta Casa e,
especialmente, observar a S.Exa. que esta Casa possui uma peculiaridade. Aquilo
que mais criticam nela é, na realidade, sua maior virtude. É a possibilidade de
aprendermos com as diferenças, respeitarmos os que não pensam como nós,
aprendermos com aqueles que têm visão diversa da nossa, formação diversa, partido
diverso, mas, sobretudo, trabalhando no plano das ideias, respeitarmos muito uns
aos outros, porque aqui todos fomos eleitos. Ninguém foi designado; ninguém foi
indicado. Todos tivemos uma delegação popular, segundo as regras de um Estado
Social e Democrático de Direito, atuando da forma mais republicana que deveríamos
atuar, como disse a nobre Deputada Erika Kokay, minha companheira, colega e
exemplo de Parlamentar.

Deputado Geraldo Naves, V.Exa. encontrará em todos aqui companheiros,
companheiras, amigos, amigas, colegas de trabalho, porque aqui, se soubermos
laborar com humildade e com inteligência, conseguiremos divergir e, nos pontos em



4
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRET ÁRIA -DIRETORIA LEGISLATIVA IVOT A Ç! TAOTTTP1? Á TriP A Ç
DIVISÃO I)E TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 1~V' L A° L í\\£\J 1\J I\f\r 1^/\O
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

20 08 2008

Horário Início

15h45min

Sessão/Reunião

65a Sessão Ordinária

Página

10

que tivermos posicionamentos comuns, aprenderemos a construir uma grande
amizade e uma grande parceria em favor da população do Distrito Federal.

Seja bem-vindo, Deputado Geraldo Naves. Conte conosco.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero me somar aos demais Parlamentares para saudar o Deputado Geraldo Naves e
o receber com alegria. Faço votos para que S.Exa. possa exercer seu mandato de
forma democrática, como tem feito nos seus programas, trabalhando em favor do
povo do Distrito Federal. Deputado Geraldo Naves, V.Exa. poderá fazer seu trabalho
aqui com muita competência, como tem feito. Parabéns! Seja bem-vindo a esta
Casa.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de registrar as minhas boas-vindas ao Deputado Geraldo Naves. S.Exa.
conseguiu votos para chegar a esta Casa de forma democrática, de forma legítima.
Eu gostaria de parabenizá-lo porque não é difícil alguém querer ser político, mas é
difícil alguém tentar fazer política com dignidade.

Deputado Geraldo Naves, V.Exa. conseguiu ter um programa de televisão de
muito sucesso, um programa que, em alguns momentos, brigou em audiência com a
maior emissora de televisão, com a emissora que tem a maior audiência. Isso não é
fácil. Não é fácil conseguir correr atrás para ter um programa, buscar um espaço. E
V.Exa. conseguiu o seu espaço com esforço, com luta, com suor. É assim que os
homens de bem têm que vencer na vida, com suor.

Deputado Geraldo Naves, eu parabenizo V.Exa. por sua posse e desejo-lhe
sinceras boas-vindas. Eu tenho certeza de que V.Exa. irá somar muito para melhorar
a imagem desta Casa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB, Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, espero não decepcionar os vinte e seis mil, duzentos e sessenta e seis
mil votos que obtive nas ruas de maneira democrática. Espero trabalhar em prol
desta população que me colocou aqui.

Sr. Presidente, eu gostaria de cumprimentar o nobre Deputado Geraldo
Naves. Tenho certeza de que S.Exa. contribuirá muito nesta Casa. O Deputado
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Geraldo Naves é uma pessoa de nome nesta cidade. Quem nunca ouviu falar no
programa Barra Pesada? É um programa de muita audiência.

Deputado Geraldo Naves, eu gostaria de lhe desejar, do fundo do meu
coração, sucesso nesta empreitada. Que Deus nos abençoe aqui dentro desta Casa.
Esta é uma casa política, é um colegiado. Nem sempre passamos situações fáceis,
mas acho que V.Exa., com a sua experiência, irá nos ajudar muito. Conte comigo e
seja bem-vindo.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
é com muito prazer que represento a população do Gama. Eu gostaria de
parabenizar V.Exa. pelo trabalho que vem desenvolvendo naquela cidade. Sei que
cada vez mais é necessário que estejamos juntos nesta parceria.

Deputado Geraldo Naves, eu gostaria de dizer que Deus iluminará os seus
caminhos. É sabido que é uma caminhada árdua, e sei que V.Exa. trabalhou muito,
lutou muito para chegar até aqui. Deus honra as pessoas que trabalham como você
vem trabalhando. Tenho certeza de que V.Exa. virá para esta Casa para ajudar e
tentar fazer com que o melhor para Brasília venha e passe por aqui. Desejo que
Deus ilumine V.Exa. e a sua família. Com certeza, V.Exa. encontrará muito apoio dos
Parlamentares aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 65a Sessão Ordinária.)

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
gostaria que fossem lidos outros requerimentos que apresentei. Solicito a V.Exa.
também que o requerimento que trata de comissão geral, como depende de
deliberação deste Plenário, seja apreciado amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e pede à Assessoria da Mesa que inclua o requerimento de
comissão geral da Deputada Erika Kokay na pauta de votação de amanhã.

Agradeço a presença de todos que contribuíram para a realização desta
sessão.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h26min.)


